



孩子们领到校服,迫不及待试穿起来

收到新校服,孩子们迫不及待试穿

医生团8名志愿者为学生体检,还为老乡义诊

课堂

医护人员手把手教孩子做香囊

开课第二天,受到校园气氛的感染,四名前来义诊的医护人员也登上讲台,给高年级学生演示急救方法,讲中草药知识,还带着孩子们用中草药包香囊。这四名特殊的老师,是来自南京市中医院的四名专业医护人员——李珊、许林霖、范青青、冷银芝。

范青青告诉大家,如果有人出现心脏骤停,那么必须在“黄金四分钟”之内,争分夺秒地进行抢救。讲到急救方法,范青青与同事配合,把正确的过程演示了一遍。

教会了急救,四位老师又开始带着孩子们用中草药做香囊。“大家知道什么是中药吗?”李珊抛出问题,她接着解释,“比

如,宁夏盛产的枸杞,就是重要的中药材。”她还带来了五味芳香类中药材,有藿香、丁香、木香、佩兰、薄荷,现场教孩子们闻香识药材,同时一一介绍它们的医用功效,“消炎、止痛、除臭……中药中有很多是天然抗生素。另外,芳香类中药能缓解压力、放松心情。”李珊介绍。

课堂最后,四位老师手把手教孩子们,把这些中药装进香囊。揣着精美的花布香囊,孩子们都乐得合不拢嘴。此外,其他课堂也是异彩纷呈、欢乐不断:张苏颖老师的陶泥课、徐为荣老师的足球课、王海飞的舞龙舞狮课。下课铃响了,孩子们都还沉浸在课堂上,和老师继续互动着。

义诊

发现一名心脏病女孩急需救治

开课第二天,医生团8名志愿者开始为全校学生体检。很多孩子都好奇地站在体检教室外,盯着医生们拿着听诊器、血压仪、血糖仪等。记者了解到,原来很多孩子都是第一次体检。南京市中医院团委书记李珊说,原本以为大山里的孩子不喜欢与陌生人沟通,但接触之后,发现孩子们都很有礼貌很热情,会主动喊老师好,微微弯下腰,说谢谢。

志愿者为每一个孩子都建立了健康档案,从体检的各项数据来看,这里低年级的孩子总体生长发育不达标,但在视力方面却优于城市的孩子。在给一二年级孩子体检时,医生团发现了3个孩子心脏有问题,两个有点心动过速,而一个姓马的小姑娘,心脏有杂音。江苏省中医院儿科主任孙轶秋又仔细听了一

遍,也让所有医疗组的医生轮流听了一遍,基本判断是个先天性心脏病患者。据了解,小女孩今年8岁,家里还有一个妹妹一个弟弟,是留守儿童,“如果不及时救治,这孩子很有可能会猝死。”一个下午,医生们都为这个孩子忧心忡忡,此外体检还发现她的生长发育明显低于同龄水平,口唇及甲床紫绀明显,急需救治帮扶。

另外还发现有两个学生严重烧伤烫伤,没能及时处理,留下严重的后遗症,一个男生手指屈伸功能基本丧失,一女生脖子疤痕严重。历时一天时间,120名学生的体检终于结束。李珊告诉记者说,体检不是流水作业,而是希望能真的给这些孩子一些帮助,实实在在告诉他们如何爱护和保养自己的身体。



医生团志愿者为学生体检

惊喜

孩子们收到爱心包裹和新校服

暑期支教活动开展第三天,除了在校园上课、体检,孩子们又收到了很多惊喜。名誉校长王国兴给80名学生送了一个爱心包裹。每一个包裹上都写有学生名字,包裹里的礼物都不同,代表了一位爱心人士的心意。打开包裹,孩子们很兴奋,有的是一双崭新的运动鞋,有的则是一套精美的文具,还有书、水杯、生活用品等。“每次都能收到好心人的礼物,过暑假真开心。”三年级学生马莉说。

据介绍,这些爱心包裹是由江阴远景培训学校的教员员工和家属捐赠的,早在1个月前,王国兴就通过校讯平台,向老师们发出爱心倡议,并希望以此形式,建立起江阴老师与海原学子一对一的助学关系。“每个包裹

里都有一个写好收信地址的信封,孩子们可以写信介绍自己,寄过来,和我们的老师保持联系。”王国兴说,5年前援建远景希望小学,改善了学校硬件,但可以为孩子们做的还有很多,他也在持续不断地努力,希望发动身边更多的人加入。“爱心倡议发出去不到一周,就收到很多爱心反馈,我们集齐了80个包裹,作为期末考试奖励,送给孩子们。”

此外,来自江阴德爱之家义工联的志愿者陆巍,也个人出资3万元,为海原远景希望小学定制了256套校服,全校学生每人一套。7月25日,校服通过快递寄到学校,孩子们各自领到校服,迫不及待地试穿起来,脸上的笑容也更灿烂了。

爱心倡议

欢迎拨打现代快报热线(025)96060,与我们联系,给孩子们更多惊喜和关爱。

除了爱心支教,您也可以选择如下方式,参与爱心行动:

1.赠送爱心包裹:

您可为孩子们寄去一批新文具、新书或新衣服等。

2.认购一批校服:

为学校1—5年级学生购买一套新校服,大约185人,每人每套150元。

3.一对一带扶:

每月资助200元生活费,每年2000元,便可帮助一位困境儿童完成九年学业,以达到初中毕业。

每月资助400元生活费,每年资助4000元,帮助一名考上高中的学子完成高中学业,鼓励其考上大学。

